


b

rol

NAF 2E2| NSt Ho|xt=z S A

215 310

t7 e o] of| A E &2l



of

= Al

45 1|



At A

o X2 (degree of freedom): &t& 22 AH0| &2
n i MY S| B2 EY
. Ef@*._éé S| B2 Rt

o THl(regularization): AR = H|st
» Gk MY 5|7 2O Cist A 7SR S
» CHeF M 5|7 20| CHEE FA|: Xt~ E0|



1EXE fHshHe MY sl 2
. 21X 37
. 2 37

. UztAEl



T M8 Zo|Abg

A2 =3 202t A EICE BIAE 2rgof|

I

ay

i
ok



451

Hl &84
1 n
_ + 2
J(6) = MSE(6) + o 5 > 6
i=1
(T FH ZE X|H. o = 00]H FH7H M5 gl= 7|2 M3 5|7
a7t HE 42 71ExR|0| 4E0| ZO|E. HIRS £0|7| lsH 7HERIE
2
=
002 THEGHR| &g
Zo|Afgh EM AU MHM2|E S0 A50| ZOFE,

x| SR|5tHs

I:él-é’t

o=

F

Lo



452 2fAr 3|

. H|23
[== R

o G2 THHISHX]

(0] X=3
Ls &

2t K| A

.o = 00 X7t T35 gl= 7|

DAL Slall |6; |7} 00l 2 BstER



2t 3|7 o SIX| 27 H|w

[, penalty Lasso

1.5




453 AtAE

A

o H|Zet

J(6) = MSE(6 +ra2\e \+

n
Sy
=1

o SIX| 3|2t 2fAr 5|7 E HEet 2E

o =& H|E rS 0|25t04 SIX| A2t Ef22 #HIE HESH =H



11

040

H}
o

THA| Ab

O|2t: Al AtE =T

ot

. ThgEo| e

o SIX| A7 7|2

= A AL A2}

02E oHE7| WiE

SXE

o| 7}



454 27| B=

of AlZ[0fl SEAIZ]7].

1 MIEO| Chet Tkch

S
=g

o« LEIQ|

CH7F CEAl K

=
=

o X7| S=: HE H|O|E 0] Chet £20] E0{

a5 e

2 HE

=
(e

500

400

300

200

100

0| gt=ot XL 20t = /X2

Al
=

<l
KIO

-

ol
ol

ol
il
Klo

~d
4
ol
_x_.m
ol
md

ru
okl



46 =X|AE 3]



by

. 2X|AE



1.00 1

0.75 1

0.50 1

0.25 1

0.00
-10.0 =75 -5.0 -25 0.0 25 5.0 7.5 10.0

. RXIAE &7 DHOIN M x7t U4 SHA0| 2T HE

ﬁ:hg(X):U(90+01m1—|—_|_9nwn)



. 0 ifp<0.5
{0 1

1 ifp>05
Op+61214+---+60,2, >0

Op+60121+--+0,z, <0



a

ol

040

B

mam

u
d



y= 121t p= ool 7Pt xl= B2 y= 021t p= 10| 77Xl = B2

2 | ! ! | | | 2

15 1.5

-log(1 - P)

0:5 —0:5

Y




1 HEZ S(Andrew Ng) 1 4=2| Stanford CS229

K0


https://www.youtube.com/watch?v=jGwO_UgTS7I&list=PLoROMvodv4rMiGQp3WXShtMGgzqpfVfbU

463 23 84



OflHl: = C

'll'l

o ZHtZl(sepal)t Z

WEOME WE MR

A|O]E A

-

& (petal) 2t 2HEHEl 4712 E4

T
-

TN Do

O nk n
i)

Kl

EQ.‘T_ruSHP
o

HO

o EfZL: N 7He| ES
= 0O: Iris-Setosa(MEA}
= 1: Iris-Versicolor(H{A|Z2)
= 2: Iris-Virginica(HHX|L|7})



29| L{H|E 7|Z2Z Iris-Virginica 01§

o ZA™AA: 2F1.6cm

otXSH |

lo0fF=mmmemmmee e ~yeym
S
0.8 A1 =
i 0.6 1 —— |ris-Verginica
- 044 =7~ Iris-Verginica O}
0.2 A ~.
'l-h-.-
0.0 1 : """T--- _____
0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5

22 Udl(cm)




21
=

Ol

=
=




ZX[AE] 3|4 7|5t |
o SHO|HIIZO|E| penalty e C O|2
e penalty
= 11, 12, elasticnet Al 7HE0| 5tLt AL,
7122 12, &, {H AHIE Motz X Al
elasticnet 2 MEist AL 11_ration M 22 &M X|H.

S EE ef AN S 2 XHsts ol G401 3.

[t ool 7ikE =5 Zet Al 2l0|.



40.4

_é&E'l*.'ﬁ(softmax) 3 ?l
EX|AE 37 2RSS Autstsio] O

Cret 2X|AE] 3|9 2t =8



exp(sk(x))

> exp(s5(x))

g = argmax;sy(x)

]
| 2izto] 22 ZEA K ol Cht M4 s, (x) AlAE 5, kk(n+1) el et
|.



o 9| H]






CHS

=chA =5 oAl

AtO|ZlZ19| LogisticRegression O&7| &8
= multi_class=multinomial £ X|H
» solver=1bfgs:CiE 22A 27 ALES Il BIEA| X[H

Xx YO LHH[t ZOIS 7|ELE EE =F

XNZ7: HjAMoz 12

24
= o
LN
-

M: Iris-Versicolor 22iA0]| £& &H&

E=] e

T 204 4 Irisvirginica

gﬂ = Iris versicolor
K

151 « Iris setosa
1.0
L
0.5 ! .' -~
... !i- L ]
0.0

0 1 2




